

Dr. Lehotai Róbert ügyvéd

3200 Gyöngyös, Belváros tér 1. I. em. 4. a.

Tel./Fax: 37/500-520, mobil: 30/207-1130

e-mail: dr.lehotairibert@t-online.hu

ÜGYVÉDI MEGBÍZÁSI SZERZŐDÉS ÉS TÉNYVÁZLAT

amely létrejött egyrészről:

Cégnév:

Székhely:

Képviseli:

mint megbízó (a továbbiakban: megbízó),

másrészről a **Dr. Lehotai Róbert ügyvéd** (címe: 3200 Gyöngyös, Belváros tér 1. I/4, nyilvántartó kamara: Heves Megyei Területi Ügyvédi Kamara, kamarai nyilvántartási szám: I-Ük-c/180/5/2006.), **mint megbízott** (a továbbiakban: megbízott) között az alulírt helyen és időben az alábbi feltételekkel:

1. A tényvázlat és a megbízás tárgya:

A megbízó társaság törzstőkéjének felemelése a törvény által minimálisan megkövetelt 3.000.000.-Ft-ra, melynek módját a megbízó által kitöltött adatlap tartalmazza.

A társaság taggyűlésének döntése a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény rendelkezéseivel összhangban álló továbbműködéséről és az erre vonatkozó szerződésmódosítás elfogadása a szerződésminta alkalmazásával.

2. A tényállás alapján a megbízás tárgya:

A megbízó megbízza a megbízottat azzal, hogy készítse el az 1. pontban írt cégmódosításhoz szükséges valamennyi iratokat, azaz ügyvédi meghatalmazást, a PTK. szerinti kizáró okok hiányára vonatkozó ügyvezetői nyilatkozatot, taggyűlési jegyzőkönyvet, társasági szerződést, tagjegyzéket, a vagyoni betétek rendelkezésre bocsátásáról szóló ügyvezetői nyilatkozatot és a cégbírósági bejegyzés során képviselje a társaságot az illetékes törvényszék cégbírósága előtt az Ügyvédi Törvényben meghatározott jogkörrel.

A megbízó vállalja, hogy a megbízási szerződés aláírását követő 5 napon belül a megbízott rendelkezésére bocsátja, beszkenelve elektronikus formában, elektronikus úton megküldve, vagy fénymásolatban postai úton megküldve az alábbi iratokat:

- a.) a társaság valamennyi tulajdonosa és ügyvezetője személyi okmányait:
 - személyazonosító igazolvány,
 - lakcímet igazoló hatósági igazolvány (lakcímkártya),
- b.) a jelenleg hatályos egységes szerkezetű társasági szerződés,
- c.) olyan email cím, amelyet a társaság a jövőben is rendszeresen használni kíván.

A megbízott valamennyi fenti irat kézhezvételét követő 15 napon belül vállalja a szükséges okiratok elkészítését. Az okiratok aláírására a megbízott gyöngyösi irodájában kerül sor.

A megbízó tudomásul veszi a megbízott azon tájékoztatását, hogy amennyiben a megbízási szerződés visszaküldésére, és valamennyi fenti okirat megküldésére legkésőbb **2016. február 20.** napjáig nem kerül sor, úgy a nagyszámú módosítás miatt a megbízott nem tudja garantálni a március 15.-i törvényi határidőn belüli benyújtást, melyből eredő valamennyi bírság, vagy egyéb kár ebben az esetben a megbízót terheli.

3. A díj és a költségek meghatározása és esedékessége

Az ügyvédi munkadíj: 28.000.-Ft + ÁFA, ami az előkészített okiratok aláírásával egyidőben esedékes.

A fenti munkadíj kizárólag arra az esetre vonatkozik, amennyiben a megbízás tárgya kizárólag a tőkeemelés és az új PTK-nak megfelelő szerződésminta elfogadása. Amennyiben a megbízó más módosításokat is kér, úgy az ügyvédi munkadíj külön megállapodás tárgya. A megbízót az ügyvédi munkadíj megfizetésének kötelezettsége akkor terheli, ha a megbízott írásbeli felhívására nem jelenik meg az elkészített okiratok aláírására, vagy az aláírt okiratok benyújtását utóbb nem kéri a cégbírósághoz.

4. Kapcsolattartás

A megbízott előzetes írásbeli vagy szóbeli egyeztetést követően köteles ügyfelét az előzetesen megbeszélt időben és helyen fogadni, számára a kért információkat megadni, illetve iratokat kiadni. Az információnyújtás egyébként is megbízott folyamatosan fennálló, szükség szerint gyakorolandó kötelezettsége.

Dr. Lehotai Róbert ügyvéd

3200 Gyöngyös, Belváros tér 1. I. em. 4. a.

Tel./Fax: 37/500-520, mobil: 30/207-1130

e-mail: dr.lehotairobert@t-online.hu

5. Személyes eljárás, illetve közreműködés

A szerződő felek megállapodnak abban, hogy a megbízott akadályoztatása (betegség, szabadság, korábban vállalt megbízásból származó másik tárgyalás, stb.) esetén helyettesítésre jogosult.

6. Titoktartás

A megbízót és a helyettesítésre jogosultat a szerződés tartama alatt, valamint annak megszűnését követően is titoktartási kötelezettség terheli a jelen megbízás teljesítésével kapcsolatban, amelyet az esetleges jogszabályi rendelkezéseken kívül csak az ügyfél oldhat fel.

7. Elszámolás és az iratok kiadása

Az ügyvédi megbízás bármely okból való megszűnésekor a feleknek egymással el kell számolni, és a megbízott az iratokat köteles kiadni, kivéve ha azokat a megbízás teljesítése során a megbízó már folyamatosan megkapta.

8. A megbízás megszűnése

A felek közös megegyezéssel a szerződésüket bármikor megszüntethetik. A megbízási szerződést bármelyik fél jogosult indokolás nélkül felmondani (rendes felmondás).

Amennyiben bármelyik fél súlyos szerződésszegést követ el, a másik fél azonnali hatállyal gyakorolhatja a rendkívüli felmondás jogát.

A szerződést megszünteti a felek szerződésének megbízotti teljesítése, továbbá a Ptk.-ban megjelölt egyéb ok.

Szerződő felek a jelen szerződésből eredő esetleges jogvitáik elbírálására a pertárgy-értéktől függően kikötik a Gyöngyösi Járásbíróság, illetve az Egri Törvényszék kizárólagos illetékességét.

Az e szerződésben nem szabályozott kérdésekre az ügyvédi megbízásra vonatkozó, mindenkor hatályos jogszabályok az irányadók, amelyek a szerződéskötés időpontjában a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény (Ptk.); az ügyvédekről szóló 1998. évi XI. törvény.

Gyöngyös, 2016. február 9.



.....
Dr. Lehotai Róbert - megbízott -

Dr. LEHOTAI RÓBERT
ügyvéd
3200 Gyöngyös, Belváros tér 1. I/4.
Tel./fax: 37/500-520, 37/500-521
30/207-1130

.....
megbízó